

路华小学小记者站专版

精彩的校园吉尼斯挑战赛

本报小记者(路华小学4年级1班) 冯子豪

12月5日下午,我校第十三届校园吉尼斯挑战赛如火如荼地开赛了。比赛项目丰富多彩,有仰卧起坐、魔方、五子棋、集体跳长绳、绘画临摹、颠乒乓球等。

你看,美术教室里,参加五子棋比赛的同学们正全神贯注地盯着棋盘,仿佛进入了一个神奇的世界……

突然,一位同学好像发现了新大陆一样,手起棋落,五颗棋子连成一排。他兴奋地振臂一挥,赢了!

在舞蹈教室里,参加颠乒乓球比赛的同学们像魔术师一般,把乒乓球颠得上下飞舞。“乒乒乓乓”的颠球声在屋里回荡,仿佛奏起一首催人奋进的歌曲。他们眼神专注而坚定,每一个动作都展现出了他们必

胜的信心。

阳光明媚的操场上,参加集体跳长绳比赛的同学们正在欢快地跳长绳。绳子在空中飞舞,发出嗖嗖的声音,仿佛在诉说着欢乐的故事。有的同学跳得很高,像一只自由的鸟儿展翅高飞;有的同学跳得很快,每跳一下就如同一道闪电划破天空;有的同学跳得很稳,有节奏地跳过长绳踏到地面上……

他们的欢笑声、呐喊声、加油声交织在一起,形成了一幅欢乐的画卷,让人们忍不住为他们鼓掌喝彩。

这次校园吉尼斯挑战赛,让我们尽情地享受到了竞技运动的快乐,不仅锻炼了身体,强健了体魄,还收获了无尽的欢乐。

(指导老师:刘亦甫)

校长寄语



路华小学在“为学生一生奠基”办学理念指引下,以立德树人为根本,以素质教育为主线,以课程体系建设为载体,以丰富多彩的主题教育和社团活动为依托,借助家校互动平台,努力践行“做一个善良的人”的校训。不断搭建让学生展示特长、张扬个性,让教师发挥才智、实现价值追求的舞台。

——路华小学校长 张霞

坚持就是胜利

本报小记者(路华小学6年级2班) 刘梓暄

12月8日,我校第十三届校园吉尼斯挑战赛进入到最关键的一天,又会有很多新纪录诞生了。作为一名晚报小记者,我当然要去采访啦!

我一路小跑地来到少先队队室,飞叠杯比赛就在这里进行。12秒64的校园吉尼斯纪录已经多年没有被打破了,今年会怎样呢?

一进门,我就感受到了激烈的比赛氛围。我发现,每个参赛者看上去都是一副胸有成竹的样子。我心里暗想:今年谁会打破纪录呢?

比赛分两轮,每人3次机会,抽到第一轮参赛的同学正在紧张而有序地做着赛前准备。在他们当中,我发现有一名小女生泰然自若,一副胜券在握的模样。我暗自猜想,会是她吗?

哨声响起,比赛开始,气氛一下子就被推到了高潮。眨眼之间,哨声再次响起,比赛结束。“哇,11秒81!”我激动地喊出计时器上的数字。她挑战成功了,比去年快了不到1秒,就是那个小女孩。

赛后,我采访了她。她叫王雯悦,是4年级3班学生。她说,她经常在课下或是假期的时候练习,有时一练就是一个下午。我问她,会有累的时候吗?她回答:“会。累的时候我就鼓励自己,坚持就是胜利,只要能坚持下去,就一定会有好的成绩。”

是呀!就是这个道理。有付出才会有收获,所有的坚持和努力都会给我们带来意想不到的惊喜。

(指导老师:韩秀丽)

秀出自己

本报小记者(路华小学4年级5班) 刘婧祺

一年一度的校园吉尼斯挑战赛开始了,同学们跃跃欲试,争相报名参加自己喜欢的项目。今年的比赛项目应有尽有,有纸飞机比赛、仰卧起坐比赛、绘画临摹比赛,还有乐器比赛等。

作为一名晚报小记者,我采访了纸飞机比赛。我拿着采访本和笔,兴冲冲地来到位于操场的比赛现场,报名参加纸飞机比赛的同学正在紧张地练习着。

我采访了两位同学。第一位是我们班的席新博同学,我问他:“快要比赛了,你紧张吗?”他说:“不紧张,我喜欢纸飞机,只要尽自己最大的努力

就好。”是啊,输赢不重要,重要的是过程。

我采访的第二位同学是2年级2班的路增儒。为了参加这次比赛,他已经练习很多天了。他用力把手中的纸飞机扔出去,眼神坚定地看纸飞机载着他的梦想越飞越高……

通过这次采访,我也秀出了自己,从不敢上前主动说话,到勇敢地采访不认识的同学……虽然我的采访还不够深入,但是我已经成功地迈出了第一步。以后我会多向大记者学习,多采访、勤练笔,成为一名优秀的晚报小记者。

(指导老师:佟彤)

星星点灯

明年再战

我们报名参加的是集体跳长绳。比赛前,我们早早地来到操场上练起来。

该我跳了,我的心怦怦直跳。看着那甩得飞快的长绳,我有些害怕。我暗暗地给自己鼓劲:“不要怕,别人能做到的我也一定可以的!我找准时机,纵身一跳。过关了,我兴奋极了!随后,我又成功地跳了好多次。”

终于轮到我们班上场了。随着一声哨响,我们立刻跳了起来,丝毫不敢走神。时间一分一秒地过去了,我的心跳比他们摇绳的速度还快。

“嗵”的一声哨响,比赛结束了,我们班以75个的成绩获得第二名。虽然没有拿到第一,但是我们毫不气馁,相约明年再战!

本报小记者(路华小学4年级4班) 刘明珠

挑战自我

我采访了4年级5班的米鸿铭同学,他参加的比赛项目是集体跳长绳。

他告诉我,为了这次比赛,他练习了好长时间。每次下课后,他都会跑出去练习一会儿。有一次,他的脚崴了,也不肯放弃……

等到正式比赛时,他跳得非常好,动作如行云流水。我真的很佩服他。

我觉得,其实得不得冠军并不重要,重要的是要敢于挑战自己,跟自己比,有了进步就是一种成功。

本报小记者(路华小学4年级5班) 金奕诺



欢乐比拼

纸飞机越飞越高

本报小记者(路华小学5年级4班) 孙铮

哇!同学们快看呀!一年一度的校园吉尼斯挑战赛之纸飞机大赛开始啦!快和我一起去看看吧。

到了现场,我们小记者分头采访着一个个小选手。我看到不远处有一位同学正大声欢呼着,赶快跑过去采访。她激动地说:“我太喜欢纸飞机了!”

我问她纸飞机像什么,她手舞足蹈地说:“我觉得纸飞机像我们的梦想,它飞得越高,我们的梦想就飞得越高!”

这时,一个顽皮的小同学跑过来,一不小心踩坏了她的纸飞机。我本以为她会哭着批评那位小同学。可是她却先去安慰了一番那位忐忑不安的

小同学,然后才弯腰捡起自己的纸飞机。

她的举动让我十分意外,正在惊讶她对自己心爱的纸飞机满不在乎时,却发现她的眼角淌着几滴晶晶的东西。原来她不是不在乎她的纸飞机,那是她的梦想啊!看到这一幕,我真的很心疼。

于是,我拿来纸和胶带,让她重新再做一个。她笑着接过纸和胶带重新做起了纸飞机。

很快,她就重新做好了一架纸飞机。哇!这架纸飞机飞得可真高呀!就像她的梦想,越飞越高……

(指导老师:张艳)



飞叠杯比赛

采访的收获

本报小记者(路华小学5年级4班) 葛宝璿

终于迎来了校园吉尼斯挑战赛的飞叠杯项目比赛,我将以晚报小记者的身份观摩这场比赛。要知道,飞叠杯比赛考验的不仅仅是选手的速度与技巧,还考验他们的专注力、手眼协调能力和心理素质。我相信,参赛的同学们一定会全力以赴,发挥出自己的最高水平。

比赛前,参赛同学先是练习了一遍,熟悉一下手感。杯子上下翻飞,看得我眼花缭乱。

我随机采访了几个同学,有的说很紧张,有的说感觉手感很不错,还有的说有信

心打破纪录。我真佩服他们的自信和勇气。要知道,能报名参加比赛的人实力都是蛮不错的。

最后,我采访了一个4年级的男生。他告诉我,通过练习飞叠杯,他懂得了什么叫“后来者居上”。

他说:“从动作不规范到规范、流畅,从动作很慢到20秒以内完成,是每天刻苦训练的结果,我特别有成就感。”

他还说,会把这种感悟运用到学习上。我想,这就是学校组织校园吉尼斯挑战赛的初衷吧。



颠乒乓球比赛